APS Compensação Reativa
Uma planta industrial possui dois motores em paralelo com uma linha de transmissão de 1,4Լ75 Ω de propriedade da “Tcumseh” que conectam a carga com uma subestação da CPFL onde tem medidores de energia ativa e reativa. Além disso, possui um capacitor C para compensar reativos. A tensão na carga (ponto a1) é 2,5 kV (eficaz ou RMS). Considere a tensão no ponto “a1” como referência de ângulo e que f=60 Hz.
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a) Se o capacitor foi projetado a fim de ter um fator de potência igual a 0,95 no ponto a1. Indique qual foi o valor projetado do capacitor C?

b) Incluindo o capacitor no circuito, qual é a potência ativa e o fator de potência que a Tcumseh deve pagar à CPFL (ponto b na figura). 

Resposta:

C = 90 uF

Potência ativa no ponto b: P =483,056Kw ; fdp = 0,91 indutivo.






























































































































